Which of the following describes you? (Check all that apply)

319 responses

I live in Ward 1
I live in Ward 2
I live in Ward 3
I live in Ward 4
I live in Ward 5
I live in Ward 6

23 (7.2%)

20 (6.3%)
| live outside the city of Jackson 35 (11%)

| work inside the city of Jackson
| work outside the city of Jackson 26 (8.2%)
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213 (66.8%)

105 (32.9%)
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Do you own a business, if so, is it located in the city of Jackson?

293 responses

@ VYes, | own a business and it's located in

the city of Jackson.

@ VYes, | own a business but it's NOT
located in the city of Jackson.

@ No, | don’t own a business.

If you do own a business, please select the sector your business represents.

59 responses
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@ Manufactoring

@ Automotive

@ Food Service

@ Retail

@ Construction

@ Health & Wellness
@ Beauty

@ Transportation
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How do you receive information regarding updates on MLK/CIA? (Check all that apply)

319 responses

56 (17.6%)
32 (10%)
107 (33.5%)

Community Meetings

| don't receive informatio...
Word of mouth

Email

Mail

No response

Phone

41 (12.9%)
112 (35.1%)

5 (1.6%)
2 (0.6%)

TVR-2 (0.6%)

forwarded information fr...}—1 (0.3%)
City text/email service—1 (0.3%)
word of mouthjl—1 (0.3%)

Friends and familyl—1 (0.3%)
Survey Outreach—1 (0.3%)
Mail/News 1 (0.3%)

| search for it!}—1 (0.3%)

News—1 (0.3%)

We manage the thingsj—1 (0.3%)
Fliers}—1 (0.3%)

TVINews|—1 (0.3%)

| received information fr... -1 (0.3%)
Newspaper—1 (0.3%)

Never received informationl—1 (0.3%)
Textl—1 (0.3%)

Never received any}—1 (0.3%)

The Jackson Blazerf—1 (0.3%)
Flyersp—1 (0.3%)

Friends/family—1 (0.3%)
JTVE-1(0.3%)

I don’tp—1 (0.3%)

US Maill—1 (0.3%)

Nonel—1 (0.3%)

Jackson Magazinel—1 (0.3%)
Church/News—1 (0.3%)
Community surveyp—1 (0.3%)

Did not respond—1 (0.3%)

Code red/ news}—1 (0.3%)
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What is your preferred way to receive MLK/CIA updates? (Check all that apply)

319 responses

Newsletter 132 (41.4%)
Website
Email

Facebook

49 (15.4%)

146 (45.8%)
102 (32%)

Instagram 10 (3.1%)
Twitter 6 (1.9%)
Community Meetings 47 (14.7%)
Text 10 (3.1%)
Mail 5(1.6%)
Phone 2 (0.6%)
text 2 (0.6%)
Texts |—1 (0.3%)
face to face communication }—1 (0.3%)
News |1 (0.3%)
None |1 (0.3%)
Mail/Postcards |—1 (0.3%)
Txt |1 (0.3%)
TV |1 (0.3%)
Dont want to |—1 (0.3%)
Work email |1 (0.3%)
JTV |1 (0.3%)
US Mail }—1 (0.3%)
No response |1 (0.3%)
Doesn’t matter }—1 (0.3%)
Code red |1 (0.3%)
0 50 100 150

How well do you feel you know what MLK/CIA is?

319 responses

@ Extremely aware
@ Very aware

@ Moderately aware
@ Slightly aware

@ Not at all aware




How would you describe the tone and feel of the MLK Corridor right now? (Check all that apply)

319 responses

Beautiful
Busy
Clean
Dirty
Dull
Historic
Safe

Welcoming

Unsure

Not sure.

underserved, challeng...
Neglected! No sidewal...
It's all of these in a cert...
none

It's like a flower in a po...
Not maintained

Updated

Loud

| have never heard or...
What's going on?

Needs tree cutting
Unkept

chaotic

Community involve bet...
Nothing here

Not much talk right mow
Mostly along a highwa...
Derelict

uninteresting

Empty

Destroyed

Ghost town

Drawing low income wi...
0

9 (2.8%)

8 (2.5%)

(0.9%)
0.6%)

25

34 (10.7%)

53 (16.6%)
37 (11.6%)
29 (9.1%)

90 (28.2%)

101 (31.7%)
103 (32.3%)
78 (24.5%)
91 (28.5%)

87 (27.3%)
34 (10.7%)
34 (10.7%)
96 (30.1%)
47 (14.7%)
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Choose what you think are the top 3 factors in what would best support the creation of a

sustainable, vibrant MLK Corridor?

319 responses

Supporting existing business
Attract new/different business
Providing historic charachter a...
Providing new/better parks and...
Attracting more residents
Expanding economic opportuni...
Preventing gentrification or dis...
Improving living condidtions for...
Making the MLK Corridor clean...
Providing community events
Making the MLK Corridor more...

0

155 (48.6%)
176 (55.2%)
89 (27.9%)
108 (33.9%)
71 (22.3%)
156 (48.9%)
122 (38.2%)
188 (58.9%)
174 (54.5%)
103 (32.3%)
136 (42.6%)
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Which of the following businesses would you like to see in the MLK Corridor? (Check all that apply)

319 responses

Arcade/game lounge/bo... 150 (47%)
Artist maker's space 105 (32.9%)
Art galleries 82 (25.7%)
Banking 95 (29.8%)
Barbershops 74 (23.2%)
Bars 38 (11.9%)
Book/music stores 130 (40.8%)
Child Day-Care 124 (38.9%)
Coffee shops 123 (38.6%)
Clothing/Shoe stores 116 (36.4%)
Entertainment Venues 124 (38.9%)
Fitness Centers 98 (30.7%)
Food Stores (Specialty o... 259 (81.2%)
Household goods (Hard... 91 (28.5%)
Resturants 189 (59.2%)
Fine Dining 77 (24.1%)
Salons/Spas 82 (25.7%)
Healthcare Facilities 139 (43.6%)
2 (0.6%)

| don't live within the pro...} 1 (0.3%)
Parking Lots}—1 (0.3%)

Automated community tr...}|—1 (0.3%)
Laundry Transportation}—1 (0.3%)
Gardening Store}—1 (0.3%)

Grocery Store|—1 (0.3%)

Lawn Care}—1 (0.3%)

Rec Center/Youth Things} 1 (0.3%)
Farmers Market}|—1 (0.3%)

Car Wash}—1 (0.3%)
Housing/places for kids}—1 (0.3%)
Patrolling—1 (0.3%)

More parks|—1 (0.3%)

Beauty Supply/Rec Center|—1 (0.3%)
| think any of the busine...}—1 (0.3%)
A co-op grocery storel—1 (0.3%)
Sporting goods|—1 (0.3%)

Things for young adults}—1 (0.3%)
Neighbor School}—1 (0.3%)

More stuff for kids like Y...}—1 (0.3%)
NAJ-1 (0.3%)

Childrens hands on mus...}—1 (0.3%)
A facility that houses all...}—1 (0.3%)
Housing}—1 (0.3%)

Boy and Girls Club}—1 (0.3%)
Library}—1 (0.3%)

Lashes Business}—1 (0.3%)
Teaching centers}—1 (0.3%)
Shelters}—1 (0.3%)

Boys and Girls Club}—1 (0.3%)
Weed Shops}|—1 (0.3%)
Pharmacy}—1 (0.3%)
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